











## बेज क्रिस्टल एम्बेलिशड गाउन में सारा अली खान ने लूटी महफिल

बॉलीवुड की खूबसूरत अदाकारा सारा अली खान अपनी अदाओं से सभी का दिल जीत लेती हैं। एक्ट्रेस अपने स्टाइल के लिए जानी जाती हैं। उनके स्टाइलिश आउटफिट्स सबसे अलग होते हैं। एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर अपने ग्लैमरस आउटफिट्स की तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। उन्होंने एक ग्लैमरस गोल्डन गाउन पहना था, जिसने सोशल मीडिया पर धमाल मचा दिया था। हाल ही में सारा अली खान ने मशहूर डिजाइनर जोड़ी अबू जानी-संदीप खोसला के शानदार बेज और सिल्वर कट-आउट गाउन में एक्ट्रेस किसी राजकुमारी जैसी नजर आई। अपने इस लुक से एक्ट्रेस ने रात के अंधेरे में भी रोशनी ला दी। आइए उनके आउटफिट पर एक नजर डालते हैं और उसकी डिटेल्स को देखते हैं। सारा अली खान ने अबू जानी और संदीप खोसला की डिजाइन की गई एक शानदार ड्रेस पहनकर अपने ग्लैमर गेम को एक नए लेवल पर पहुंचा दिया। गाउन में बहुत सारी लेयर्स से हैं और इसमें एक ट्रेलिंग बैक है जो कट-आउट डिटेल्स के साथ फ्रॉन पर फैला हुआ है। ड्रेस में शानदार टंग से टिमटिमाते सिल्वर क्रिस्टल की सजावट है, जो इस गाउन को और भी अट्रैक्टिव लुक दे रहा है। गाउन में केप स्लीव्स हैं, जो बिल्कुल एक परी जैसा लुक दे रही हैं। ड्रेस में टर्टलनेक स्टाइल है, जो इसमें एक क्लासी एलिमेंट जोड़ता है, जबकि मिनिमल पर बड़े कट-आउट पूरे लुक में क्लास को एड करते हैं। ड्रेस के साइड से नीचे की ओर जाने वाला बोल्ट अपर थाई रिप्लेट इस लुक को और भी एक्टिव बनाता है। जब एक्सेसरीज की बात आती है, तो सारा अली खान का नाम सबसे ऊपर आता है। अपने शानदार गाउन के साथ पहनने के लिए, उन्होंने खूबसूरत डायमंड ड्रॉप इयररिंग्स को चुना, जो और भी ज्यादा चमक बिखेर रही थी। उनकी सिल्वर हील्स ने उनके लुक को और भी टॉल और कूल बनाने में मदद की। सारा अली खान का मेकअप भी बहुत खूबसूरत लग रहा था। उन्होंने उनकी पलकों पर न्यूड ब्राउन आईशेडो लगाया गया था।



## टीवी में ही खुश हैं विविन डीसेना नहीं करना चाहते कोई फिल्म

सलमान खान के रियलिटी शो 'बिग बॉस 18' में विविन डीसेना और शिल्पा शिरोडकर के बीच एक अच्छी दोस्ती हो गई है। कई बार बिग बॉस भी शिल्पा शिरोडकर को उनकी विविन डीसेना और करणवीर के साथ दोस्ती को लेकर छेड़ते हैं कि इन दोनों में से वो किसके ज्यादा करीब हैं? बिग बॉस के लेटेस्ट एपिसोड में जब शिल्पा शिरोडकर ने विविन को उनके बॉलीवुड की एंटी को लेकर सवाल पूछे, तब विविन डीसेना ने उन्हें कहा कि मैं बॉलीवुड में नहीं जाना चाहता, न ही मैं कोई फिल्म करना चाहता हूँ, सिर्फ शिल्पा शिरोडकर ही नहीं चुम दरांग भी विविन डीसेना के इस फैसले से दंग नजर आए। विविन डीसेना ने कहा कि वो टीवी में खुश हैं, न ही वो पहले फिल्म करना चाहते थे, न ही वो आगे जाकर फिल्म फिल्म करेंगे। विविन डीसेना की ये बात सुनकर शिल्पा शिरोडकर ने उन्हें कहा कि विविन तुम्हें एक फिल्म तो करनी चाहिए, बड़ा ही खूबसूरत अनुभव होता है, एक्टर होने के बावजूद आ कह रहे हैं कि आपको फिल्म नहीं करनी, फिल्म में आपको कई अलग तरह के किरदार करने का मौका मिल सकता है, चुम ने भी विविन से कहा कि उन्हें फिल्म करनी चाहिए, शिल्पा और चुम की बात सुनने के बाद विविन डीसेना ने उन्हें उनकी फिल्में न करने की वजह बताई।

### टीवी के सुपरस्टार हैं विविन

विविन का कहना है कि एक्टर टीवी से बॉलीवुड में जाते हैं, ताकि उन्हें उनके मनचाहे किरदार करने का मौका नहीं मिलता, लेकिन विविन के साथ ये बात नहीं है, विविन ने शिल्पा शिरोडकर और चुम दरांग से कहा कि आपने अब तक मैंने जो किरदार निभाए हैं, वो देखे नहीं, यही वजह है कि आप मुझे फिल्म करने की सलाह दे रही हैं, मैंने अब तक टीवी पर जिस तरह के किरदार किए हैं, जिस तरह से उन्हें पेश किया गया है, वो आप देखेंगे, तब आप समझ जाएंगे कि मैं क्यों कह रहा हूँ कि मुझे फिल्में नहीं करनी, मैं टीवी की दुनिया में ही खुश हूँ।

## भुलैया 3 के बाद भी कार्तिक आर्यन को बॉलीवुड में नहीं मिला किसी का सपोर्ट, एक्टर ने जाहिर किया दर्द

बॉलीवुड एक्टर कार्तिक आर्यन इंडस्ट्री के टॉप एक्टर्स की लिस्ट में शामिल हो गए हैं, हाल ही में उनकी फिल्म भूल भुलैया 3 रिलीज हुई, जो बॉक्स ऑफिस पर छा गई, इस फिल्म की सफलता के बाद फैंस के बीच कार्तिक आर्यन की पॉपुलैरिटी और ज्यादा बढ़ गई है, लेकिन इसके बावजूद कार्तिक आर्यन को बॉलीवुड में कुछ खास सपोर्ट नहीं मिल रहा है, इस बात का खुलासा खुद कार्तिक आर्यन ने किया है, कार्तिक आर्यन ने बताया है कि उन्हें बॉलीवुड में बहुत ज्यादा सपोर्ट नहीं मिल रहा है, आइए आपको बताते हैं कि एक्टर ने क्या क्या कहा है, कार्तिक आर्यन ने एक से खास बातचीत की है, जिसमें उन्होंने बॉलीवुड के माहौल पर खुलकर बात की है, इस मौके पर कार्तिक ने कई बड़े खुलासे भी किए हैं, कार्तिक आर्यन ने बताया है कि भूल भुलैया 3 की सक्सेस के बाद भी इंडस्ट्री में उन्हें कोई ज्यादा सपोर्ट नहीं कर रहा है, इस बारे में किसी के बीच बात तक नहीं हो रही है, इसके आगे कार्तिक आर्यन ने कहा कि कुछ लोग चाहते हैं कि मैं असफल हो जाऊँ, लेकिन ऐसा होगा नहीं, कार्तिक ने बताया कि मैं सिर्फ अपनी फैंस और ऑडियंस का दिल जीतना चाहता हूँ, जिन्होंने हर कदम पर मेरा साथ दिया है, बता दें कि कार्तिक आर्यन की फिल्म भूल भुलैया 3 ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा खासा कलेक्शन किया था, रिपोर्ट्स के मुताबिक, ये फिल्म 300 करोड़ के क्लब में शामिल होने वाली लिस्ट में शामिल है, अब कार्तिक अपनी अपकमिंग फिल्मों पर ध्यान दे रहे हैं, दावा है कि कार्तिक आर्यन ने अनुराग बासु के साथ हाथ मिलाया है, वह अनुराग की एक रोमांटिक फिल्म में नजर आएंगे, इसके अलावा, कार्तिक आर्यन का नाम आशिकी 3 के लिए भी आगे चल रहा है। हालांकि, अभी तक दोनों फिल्मों का ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं हुआ है, ऐसे में फैंस कार्तिक की आली फिल्म की अनाउंसमेंट का इंतजार कर रहे हैं, ऐसी ही एंटरटेनमेंट की लेटेस्ट खबरों के लिए बॉलीवुडलाइफ के साथ बने रहिए।



जिन्होंने हर कदम पर मेरा साथ दिया है, बता दें कि कार्तिक आर्यन की फिल्म भूल भुलैया 3 ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा खासा कलेक्शन किया था, रिपोर्ट्स के मुताबिक, ये फिल्म 300 करोड़ के क्लब में शामिल होने वाली लिस्ट में शामिल है, अब कार्तिक अपनी अपकमिंग फिल्मों पर ध्यान दे रहे हैं, दावा है कि कार्तिक आर्यन ने अनुराग बासु के साथ हाथ मिलाया है, वह अनुराग की एक रोमांटिक फिल्म में नजर आएंगे, इसके अलावा, कार्तिक आर्यन का नाम आशिकी 3 के लिए भी आगे चल रहा है। हालांकि, अभी तक दोनों फिल्मों का ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं हुआ है, ऐसे में फैंस कार्तिक की आली फिल्म की अनाउंसमेंट का इंतजार कर रहे हैं, ऐसी ही एंटरटेनमेंट की लेटेस्ट खबरों के लिए बॉलीवुडलाइफ के साथ बने रहिए।

# श्रद्धा कपूर ने भेड़िया 2 को लेकर अपनी चुप्पी तोड़ी

## कहा- बहुत जल्द मैं उन फिल्मों के बारे में अपडेट दूंगी जिनकी शूटिंग मैं अगले साल से शुरू करूंगी

बॉलीवुड एक्ट्रेस श्रद्धा कपूर ने अपनी फिल्म स्त्री 2 से इस साल बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा दिया है, फिल्म स्त्री 2 में श्रद्धा कपूर को लोगों से खूब प्यार मिला है, वहीं, वरुण धवन की आगामी फिल्म भेड़िया 2 को लेकर श्रद्धा कपूर का नाम लगातार सुर्खियों में बना हुआ है, श्रद्धा कपूर ने हाल ही में वरुण की फिल्म भेड़िया 2 को लेकर अपनी चुप्पी तोड़ी है, श्रद्धा कपूर ने इस साल अपनी फिल्म स्त्री 2 से दुनिया भर के बॉक्स ऑफिस पर ताड़ी कमाई की है, फिल्म स्त्री 2 की जबरदस्त सफलता के बाद फैंस बेसब्री से स्त्री 3 की अनाउंसमेंट का इंतजार कर रहे हैं, वहीं, इस बीच श्रद्धा कपूर ने हाल ही में साउथ अरब में हो रहे रेड सी इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल 2024 में हिस्सा लिया है, श्रद्धा कपूर ने इस फेस्टिवल से जुड़ी फोटोज को अपने सोशल मीडिया पर भी पोस्ट किया है।



वरुण धवन की फिल्म भेड़िया 2 में श्रद्धा कपूर के कैमियो को लेकर इंटरनेट पर खूब चर्चा हो रही है, श्रद्धा कपूर से हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान वरुण की फिल्म भेड़िया 2 को लेकर सवाल किया गया था, इस पर श्रद्धा कपूर ने जवाब देते हुए कहा, यह तो टाइम ही बताएगा कि मैडॉक की किसी दूसरी फिल्म में मेरा कोई और कैमियो होगा या नहीं, अब देखना ये होगा कि क्या सच में श्रद्धा कपूर एक्टर वरुण धवन की फिल्म भेड़िया 2 का पार्ट बनेंगी या नहीं? श्रद्धा कपूर ने इसी इंटरव्यू में अपने प्युचर प्रोजेक्ट्स को लेकर भी कई बातों को बताया है, श्रद्धा कपूर ने कहा, बहुत जल्द मैं उन फिल्मों के बारे में अपडेट दूंगी जो मैं कर रही हूँ, जिनकी शूटिंग मैं अगले साल से शुरू करूंगी, वहीं अगर खबरों की माने तो, श्रद्धा कपूर डायरेक्टर निखिल द्विवेदी की आगामी फिल्म नागिन में लीड एक्ट्रेस के तौर पर नजर आ सकती हैं।

### स्त्री 3 को लेकर जल्द ही होगी अनाउंसमेंट

श्रद्धा कपूर और राजकुमार स्टार फिल्म स्त्री 2 लोगों को खूब पसंद आई थी, वहीं, स्त्री 2 के दौरान ही एक्टर राजकुमार राव ने फिल्म के तीसरे पार्ट को लेकर कुछ हिंट दिए थे, राजकुमार राव के इशारे से लग रहा है कि वरुण धवन की फिल्म भेड़िया 2 श्रद्धा कपूर को स्त्री 3 से पहले रिलीज हो सकती है।

## साउथ की फिल्म में केमियो करेंगे सलमान खान



भले ही इस समय सलमान खान की जान पर खतरा मंडरा रहा हो लेकिन इसना सब होने के बाद भी बॉलीवुड के इस दबंग ने हार नहीं मानी है, सलमान खान लगातार अपने काम पर फोकस बनाए हुए हैं, काम के साथ साथ सलमान खान अपने परिवार को भी समय दे रहे हैं, हाल ही में सलमान खान ने अपनी मां सलमा खान को जन्मदिन की बधाई दी थी, हालांकि सलमान खान इस समय दुबई में हैं, इसी बीच सलमान खान को लेकर एक और बड़ी खबर आ रही है, रिपोर्ट्स की मानें तो सलमान खान बॉलीवुड के बाद अब साउथ इंडस्ट्री पर भी धमाल मचाने वाले हैं, सलमान खान जल्द ही ऑस्कर विनर राम चरण के साथ काम करने वाले हैं, ताजा मिल रही जानकारी के अनुसार सलमान खान राम चरण की फिल्म ऋ 16 में एक केमियो करने वाले हैं, इस फिल्म में राम चरण के साथ जाह्नवी कपूर भी नजर आ रही हैं, इस फिल्म को और भी ज्यादा ग्रैंड बनाने के लिए मेकर्स ने राम चरण के साथ सलमान खान को साथ लाने का फैसला किया है, इस खबर ने सोशल मीडिया की दुनिया को हिलाकर रख दिया है, दावा किया जा रहा है कि आरसी 16 के मेकर्स इस समय सलमान खान से बात कर रहे हैं, अगर सब ठीक रहा तो जल्द ही सलमान खान को इस फिल्म में धमाकेदार एंटी होगी।

### पहले भी धमाल मचा चुके हैं सलमान खान और राम चरण

आपको बता दें कि इससे पहले भी सलमान खान और राम चरण साउथ सुपरस्टार चिरंजीवी के साथ धमाल मचा चुके हैं, सलमान खान ने इन दोनों सितारों के साथ फिल्म किसी का भाई किसी की जान में यंतम्या गाने पर डांस किया था, भले ही सलमान खान की ये फिल्म खास कमाल न दिखा पाई हो लेकिन इस गाने को लोगों ने काफी पसंद किया था।

## जसलीन रॉयल ने कोल्डप्ले इंडिया टूर में अतिथि कलाकार के रूप में भाग लेने की घोषणा की



इंडी सनसनी जसलीन रॉयल को भारत में कोल्डप्ले के ऐतिहासिक चार शो के लिए विशेष अतिथि कलाकार के रूप में घोषित किया गया है। अपने करियर में एक महत्वपूर्ण मील का पथर साबित करते हुए, राजा गायिका भारत में कोल्डप्ले द्वारा बहुप्रतीक्षित म्यूजिक ऑफ द स्यूडियर्स वर्ल्ड टूर के दौरान मुंबई और अहमदाबाद दोनों जगहों पर भीड़ को उत्साहित करने के लिए तैयार है। इस्टाग्राम पर जसलीन रॉयल ने इसे सपने के सच होने का क्षण बताया। कॉन्सर्ट पोस्टर शेयर करते हुए उन्होंने लिखा- सपने सच होते हैं, और यह निश्चित रूप से सितारों से भरा आसमान होगा!! यह घोषणा करते हुए चक्र आ रहा है। इंडिया टूर में विशेष अतिथि। बैकॉक की जीवंत पृष्ठभूमि पर सेट अस्सी सजना वीडियो में जसलीन को स्थानीय खजानों और हलचल भरी सड़कों की खोज करते हुए दिखाया गया है, जो उनकी आत्म-खोज और नवीनीकरण की यात्रा को दर्शाता है। जसलीन नित नित और संग रहिये जैसे गानों के लिए प्रसिद्ध हैं। उन्होंने संगीतकार, गायिका और गीतकार के रूप में अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए संगीत उद्योग में अपनी अलग पहचान बनाई है। इस बीच, प्रतिष्ठित ब्रिटिश पॉप-रॉक बैंड द्वारा अहमदाबाद में अपने चौथे शो की घोषणा के बाद कोल्डप्ले के भारत दौरे के लिए उत्साह चरम पर पहुंच गया है।

# राज्य सरकार की पहली वर्षगांठ पर राज्य स्तरीय किसान सम्मेलन

■ किसान-पशुपालक के कल्याण के लिए कृत संकल्पित राज्य सरकार  
■ खुशहाल-समृद्ध किसान तो विकसित होगा राजस्थान- मुख्यमंत्री -भजनलाल शर्मा  
■ मुख्यमंत्री ने 70 लाख से अधिक किसानों को मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि के तहत 700 करोड़ से अधिक की राशि का किया सीधा हस्तान्तरण

3 लाख 25 हजार पशुपालकों को मुख्यमंत्री ने 200 करोड़ रुपए की सहायता राशि का किया सीधा हस्तान्तरण

**◇भारत टाइम्स ◇**  
(हरिप्रसाद शर्मा) अजमेर/जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि हमारा अनन्यता किसान धरती माता का सच्चा सपना है। जब किसान खुशहाल समृद्ध होगा तभी विकसित राजस्थान का सपना साकार होगा। हमारी सरकार किसान-पशुपालक के कल्याण के लिए कृतसंकल्पित होकर काम कर रही है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के एक साल पूरे होने के उपलक्ष्य में प्रदेश के किसानों के प्रति कृतज्ञता व्यक्त करने के लिए हमने आज किसान सम्मेलन आयोजित किया है। उन्होंने किसानों को आश्वासन दिया कि जब भी किसानों के हित की बात आएगी, राज्य सरकार सदैव आपके साथ खड़ी मिलेगी।



मुख्यमंत्री शर्मा राज्य सरकार की पहली वर्षगांठ के उपलक्ष्य पर हार्निभाई जिम्मेदारी-हर घर खुशहालवादी की थीम पर आयोजित हो रहे कार्यक्रमों के क्रम में शुरूवार को अजमेर में आयोजित राजस्थानीय किसान सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि 'खुद एक किसान परिवार में जन्मा हूँ। मैंने हल चलाया है और खेती का सारा काम किया है। मैं किसानों के दर्द को भली भाँति समझता हूँ। इसीलिए हमारी सरकार ने 2027 तक किसानों को दिन में बिजली देने का लक्ष्य तय किया है।' \*प्रधानमंत्री के लिए किसानों का हित सबसे पहली प्राथमिकता

### ईआरसीपी-ताजेवाला से किसानों को मिलेगा पर्याप्त पानी

मुख्यमंत्री ने कहा कि किसान की पीड़ा और आकांक्षाओं को समझते हुए पिछले एक साल में राज्य सरकार ने किसान हित में अनेक फैसले लिए हैं। हमने ईआरसीपी परियोजना का एमओयू कर इस पर तेजी से काम शुरू कर दिया है। शेखावाटी क्षेत्र में भी पानी की कमी को पूरा करने के लिए ताजेवाला से यमुना का पानी लाने के लिए लंबे समय से लंबित एमओयू पर भी



हस्ताक्षर किए हैं। हमारी सरकार अनेक अन्य महत्वपूर्ण सिंचाई परियोजनाओं पर एक साथ काम कर रही है। जिससे राज्य के किसानों की पैदावार बढ़ सके। उन्होंने कहा कि शीघ्र ही धौलपुर लिफ्ट परियोजना का भी शुभारंभ किया जाएगा। साथ ही, भूजल के रिचार्ज के लिए प्रवासी राजस्थानी के सहयोग से भी एक नए कार्यक्रम 'किसान के सशक्तिकरण के लिए राज्य सरकार ले रही लगातार निर्णय' शर्मा ने कहा कि राजजिंग समिट के दौरान कृषि क्षेत्र में 58 हजार करोड़ रुपये निवेश के दाई हजार से अधिक एमओयू किए हैं। हमारी सरकार द्वारा 30 लाख किसानों को 20 हजार करोड़ रुपए का अल्पकालीन फसली ऋण का वितरण, 8 लाख मृदा स्वास्थ्य कार्ड, 26 हजार सोलर संचयनों की स्थापना, 31 स्थानों पर फूड पार्क के लिए भूमि आवंटन, 536 मोबाइल पशु चिकित्सा वाहन, गेहूँ, मूंग, मूंगफली तथा सरसों की समर्थन मूल्य पर खरीद, पीएम किसान समृद्धि केन्द्र की स्थापना जैसे निर्णय किए गए हैं। जिससे खुशहाल किसान, समृद्ध किसान के संकल्प को पूरा किया जा सकेगा।

**शुभारंभ**  
मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर मुख्यमंत्री मंगला पशु बीमा योजना, ऊँट संरक्षण एवं विकास मिशन व 100 गोशालाओं में गौ काष्ठ मशीन उपलब्ध करवाने के कार्य का शुभारंभ किया। उन्होंने 200 नए बल्क मिल्क कूलर्स, 1000 नए डेयरी बूथ को आवंटन पत्र, एक हजार नए दूध संकलन केन्द्रों की शुरुआत तथा गोपाल क्रैडिट कार्ड योजना के अन्तर्गत 20 हजार गोपालकों को 1 लाख रुपए तक का ब्याज मुक्त ऋण प्रदान किया। कार्यक्रम में 5 हजार वन मित्रों को सुरक्षा किट भी वितरित की गई। मुख्यमंत्री ने किसानों से किया संवाद शर्मा ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए तारबंदी योजना, मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि, फॉर्म पोण्ड, फव्वारा अनुदान, स्पिंकल्स अनुदान, सहित विभिन्न किसान कल्याणकारी योजनाओं के लाभार्थी किसानों से संवाद किया। संवाद के दौरान नवलगढ़ से रामनिवास चौधरी ने कहा कि राज्य सरकार हम किसानों के कल्याण के लिए अनेक योजनाएँ संचालित कर रही है जिससे उन्हें बहुत राहत मिली है। ऊँट पालक ब्रीकरनेर पेमाराम ने बताया कि अब उन्हें प्रति ऊँटनी 10 हजार सहित 4 ऊँटनी के 40 हजार रुपये सहायता राशि मिल रही है। उसके लिए राज्य सरकार का आभार। सीकर के भंवर सिंह ने कहा कि उन्हें मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि के तहत दूसरी किस्त राशि प्राप्त हुई है जिससे उन्हें आर्थिक संबल मिला है। मुख्यमंत्री ने 15 हजार किसानों को पीएम

## पीएमसीएच में ईयूएसएआई के पैसिफिक रॉयल ब्लूज मर्चेडाइज स्टोर का शुभारंभ



**◇भारत टाइम्स ◇**  
उदयपुर। पैसिफिक मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल परिसर में आज ईयूएसएआई (मनेप) ने अपने नवीनतम पैसिफिक रॉयल ब्लूज मर्चेडाइज स्टोर का उद्घाटन किया। स्टोर का उद्घाटन पीएमसीएच के ऐक्टिविटीयुटेंट डॉ. अग्रवाल, ईयूएसएआई की प्रिंसिपल डॉ. मधु भंडारकर, रोहित सिंह राजवात ने किया। इस स्टोर पर उच्च गुणवत्ता वाले स्पोर्ट्स से सम्बंधित ट्रेक पेन्ट, टी शर्ट, ट्रेकसूट सहित स्पोर्ट्स वियर उत्पादों की एक विस्तृत रेंज उपलब्ध होगी। उद्घाटन के इस अवसर पर ईयूएसएआई की प्रिंसिपल डॉ. मधु भंडारकर ने कहा कि इस स्टोर खोलने का उद्देश्य स्पोर्ट्स का प्रचार प्रसार करने के साथ ही उसे बढ़ावा देना है जिससे विद्यार्थियों का पढ़ाई के साथ साथ मानसिक और शारीरिक विकास हो सके।

## श्री हरिदासजी स्मारक ट्रस्ट महेश्वर के अध्यक्ष एवं पदाधिकारी सती कागण माताजी के मंदिर छड़ावद पहुंचे

**कागण माताजी के पूजन अर्चना के साथ श्रद्धानिधि संग्रहण अभियान की शुरुआत हुई**  
**◇भारत टाइम्स ◇**  
राजगढ़। आईपंथ दीवान हरिदासजी स्मारक ट्रस्ट-महेश्वर के अध्यक्ष एवं पदाधिकारी 11-दिस. 2024 बुधवार को धार जिले के राजगढ़ क्षेत्र के ग्राम छड़ावद पहुंचे एवं सती कागण माता के मंदिर में पूजा अर्चना कर यहाँ से मालवा अंचल में हरिदासजी स्मारक श्रद्धानिधि संग्रहण अभियान की शुरुआत की। इस अवसर पर आसपास के गाँवों के अनेक श्रद्धालु भी उपस्थित हुए। हरिदासजी ट्रस्ट महेश्वर के अध्यक्ष लक्ष्मणसिंह काग ने कहा कि ट्रस्ट द्वारा शासन सहयोग से यहाँ भवनों का निर्माण हो रहा है। नर्मदा किनारे इस स्थल तक पहुँचने के लिए विगत दिनों शासन द्वारा 80 लाख रु. का प्रोजेक्ट स्वीकृत किया गया है। यहाँ पर इष्ट देवी श्री आईमाता के नए मंदिर का निर्माण, हरिदासजी समाधि का जिर्णोदर तथा पावन तीर्थ के संरक्षण एवं विकास का कार्य श्रद्धालु सिवाँ समाज जनों द्वारा किया जा रहा है। इस हेतु मंदिर तथा स्मारक की पहिवाँ के निर्माण के लिए श्रद्धालुओं से श्रद्धानिधि संग्रहण की जा रही है। रायपुरिया के वरिष्ठ समाजसेवी शांतिलाल काग (रायपुरिया) ने इस अवसर पर कहा कि- सती श्री कागण माताजी के मायके पक्ष के परिजन जब राजस्थान से मालवा में आ गए तो उनके साथ कागण माताजी द्वारा कान्ते गए सूती धागे की लच्छी (गड्डी), उनको सुहाग सामाग्री के साथ चुनरी का हिस्सा तथा मोजड़ियों के अवशेष थे जो आज भी सुरक्षित है। इन्हीं श्रद्धालु परिजनों ने यहाँ सती कागण माताजी का मंदिर बनाया जहाँ उनकी मूर्ति के साथ इन स्मृति चिह्नों का भी पूजन अर्चना होता है। कागण माता के अलौकिक प्रभाव से ही अब सभी श्रद्धालुओं का जीवन सुख-शांति एवं समृद्धि से भरा पूरा हो गया है। क्षेत्र के सभी सिवाँ काग, परिवार में पहले जन्मे बच्चे के सुखमय जीवन का कामना से दहिने हाथ पर सती कागण माता के कान्ते गए सूत के धागे को बांधा जाता है। इसके बावजूद सूत के धागे की लच्छी आज तक समाप्त नहीं होकर वैसे ही यथावत है। श्री आईचालीसा के सुजक हीरालाल देवड़ा ने कहा कि महेश्वर में ढाई सौ वर्ष पहले जब हरिदासजी पाणी पर चाल्वा, अचरज करियों अहल्याबाई की चमत्कारिक घटना हुई तो उसके पीछे इष्ट देवी आईमाता के आशीर्वाद के साथ-साथ सती कागण माताजी के सत्त, सप एवं तपस्या की शक्ति भी शामिल थी। सभी पदाधिकारियों द्वारा यह संकल्प लिया गया कि- सती कागण माताजी की जीवन लीला पर आधारित हस्तुति ग्रंथका प्रकाशन भी ट्रस्ट द्वारा शीघ्र ही किया जाकर इसके माध्यम से इस नारी आदर्श की महिमा को घर-घर पहुँचाया जावेगा। इस अवसर पर श्रद्धानिधि संग्रहण अभियान के मालवा क्षेत्र प्रभारी शोभाशम नारायण चौधरी राजपुरा, ट्रस्ट के उपाध्यक्ष शंकरलाल बरफा राजगढ़, वरिष्ठ समाजसेवी शांतिलाल काग रायपुरिया, उपाध्यक्ष लक्ष्मणसिंह परिहार जाजमखेड़ी तथा भगवान मुकाती जड़ीबूटी, श्रद्धानिधि प्रभारी नरेंद्र सिवाँ बरफा, निर्माण समिति अध्यक्ष भगवान जमादार, पूर्व ट्रस्ट अध्यक्ष ओमप्रकाश परिहार, दिलीप पटेल, इंद्रसिंह सेप्टा, युवा रोहित काग, किशोर काग बड़वाना, मंदिर सेवाज गोपाल काग उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन सिवाँ महासभा के राजगढ़ जिला अध्यक्ष डॉ. मुनालाल भायल ने किया। कार्यक्रम का संयोजन भूरावल जमादारी द्वारा किया गया। प्रेमचंदजी काग, पेमाजी काग, रूपाजी काग, मांगीलाल काग, भेरुलाल काग, रामाजी सेप्टा, अमराजी काग का विशेष सहयोग रहा। आसपास के सिवाँ चौधरी, कोटवाल, जमादारी एवं सकल पंचों द्वारा भी सहभागिता की गई।

## बाबा भूतनाथ अघोरी बने प्रदेश के संत समाज के अध्यक्ष

**◇भारत टाइम्स ◇**  
हनूमनगढ़ मदनलाल हिंडतावाली। राष्ट्रीय हिंदू युवा सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष राज गुरुजी के निर्देशानुसार राजस्थान प्रदेश के संत समाज के अध्यक्ष के रूप में बाबा भूतनाथ अघोरी (उज्जैन) को दूसरी बार पद पर नियुक्त किया है। संत समाज की नियुक्ति की घोषणा करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष राज गुरुजी ने कहा कि सनातन धर्म की रक्षा के लिए राष्ट्रीय हिंदू युवा सेना हर संभव कदम उठाएगी। बाबा भूतनाथ अघोरी ने कहा कि राष्ट्रीय अध्यक्ष राजगुरुजी के नेतृत्व में मुझे एक बार फिर राजस्थान प्रदेश में संत समाज से अध्यक्ष बनाया गया है मेरे व राष्ट्रीय अध्यक्ष के नेतृत्व में संगठन की नीतियों का प्रचार प्रसार करते हुए युवा वर्ग को संगठन को जोड़ने के लिए अभियान चलाएंगे संत समाज के दुसरी बार अध्यक्ष बनने पर बाबा भूतनाथ अघोरी को उनके शिष्यों ने फूलमाला पहनाकर स्वागत किया।

## अखिल भारतीय सीरवी समाज ट्रस्ट हरिद्वार की बैठक हुई सम्पन्न

**भोजनशाला एवं भवन निर्माण के लिए अतिरिक्त खंड (टॉप फ्लोर) पर निर्माण के लिए महत्वपूर्ण लिए निर्णय**



**◇भारत टाइम्स ◇**  
हरिद्वार। अखिल भारतीय सीरवी समाज ट्रस्ट हरिद्वार की कार्यकारिणी की मिटींग खंगाराम देवड़ा चेन्नई की अध्यक्षता में समाज के हरिद्वार भवन में सम्पन्न हुई। जिसमें निम्नलिखित निर्णय लिये गये - समाज के भवन पर उपर एक और मॉडल बनाने पर अकिटेक्ट द्वारा प्लान बनाकर म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन से पास करवा निर्माण कार्य शुरू करना। भवन के भोजनशाला हेतु स्थाई फंड के लिए आजीवन सदस्य बनाने हेतु बारह महिने में एक दिन का 65 हजार रुपए की राशि तय किया गया। इसमें नास्ता के 15 हजार, दोपहर का प्रसाद का 25 हजार, शाम के प्रसाद का 25 हजार रुपए की राशि तय की गई जो कि आजीवन तक रहनी व एक किस्त में देय होगी। इस निधि में सिर्फ 365 ओली ही ली जायेगी। एक निश्चित दिन उस दानदाता के नाम से पुरे दिन का प्रसाद दिया जायेगा। एक बॉर्ड पर स्वर्ण अक्षरों में नाम लिखा जायेगा व अलग तय दिन पर भी छोटे बॉर्ड पर दानदाता का नाम लिखा जायेगा कि आज प्रसाद इनकी तरफ से होगा। - संस्था के वाधुसूचक व कमरों में फर्नीचर - दुरुस्तीकरण करवाना संस्था में साफ सफाई के लिए कर्मचारियों की नियुक्ति करना आदि। -इस मिटींग में रामलाल सेणचा गांधीभवन, सीए चुन्नीलाल चौधरी मुम्बई, जसराज सोलंकी हैदराबाद, दरयारम बरवाड़ जंकरण, धुराराम आगलेचा, मारवाड़ जंकरण, शंकरलाल केसराम हरिद्वार, वोराराम चोचल हरिद्वार, रमेश गादणा आदि महानुभाव उपस्थित रहे।



